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ATIVIDADES

01) Aplicando as propriedades das poténcias de mesma base, simplifique as expressoes:
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02) Simplifique

03) Responda o que se pede.

a) A velocidade da luz, ¢ de cerca de 300 000 000 m/s.
Escrita em notacao cientifica é

b) A massa de um elétron ¢ 0,000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 911 kg.
Escrita em notacao cientifica é .

¢) A massa de um carro popular ¢ cerca de 1.400 Kg.
Escrita em notacdo cientifica ¢

d) Um pequeno grao de areia possui cerca de 0,000063 m de didmetro e possui, em média, uma massa de
0,000 000 35 g.
Escrita em notacao cientifica é o didmetro sera , € a massa sera

e) O volume de uma piscina olimpica ¢ de 2 milhdes e 500 mil litros.
Escrito em notacao cientifica ¢

233,
325

04) Encontre o valor mais simples do nimero

05) Racionalize os seguintes denominadores das fragdes algébricas:
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06) Determine a diferenga Py + P

. ~ 8 16 . . .
07) Determine o valor de x de modo que as fragdes 5 € 57 Sejam iguais.




08) Resolva as seguintes equagdes fraciondrias:

a)5+1=i,U=R* b)i+l=E+E,U=R*
X 2 X 2x 4 X 3

C)E=E,U=R* d)£=1+ﬁ,U=R*
X 3 X 2X

09) A pizzaria Ki Sabor apresentou uma novidade aos seus clientes e passou a vender pizzas por fatias,
cobrando de acordo com a tabela a seguir.

Quantidade de Fatias Valor (RS)
1 6,20
2 12,40
3 18,60
4 24,80

a) Ao comprar 12 fatias de pizza na promogao, quanto vocé receberia de troco se pagasse com uma nota de
RS 100,00

b) Represente por meio de uma formula o Valor a ser pago (V), em reais, em fun¢do da quantidade de fatias

(Q)-

¢) Quantas fatias de pizza ¢ possivel comprar com R$ 68,207
10) Determine as medidas “x” dos lados nos triangulos retangulos abaixo:
a) b) <) d) e) 3
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11) No triangulo isoésceles a seguir, temos AB =8 cm, AC=BC =5 cm.

C
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Determine a altura do triangulo ABC. (Observagao: O pé da altura ¢ ponto médio da base).

12) Uma escada de 7 metros de comprimento estd apoiada em uma parede de um edificio a uma distancia de
de 2 metros da base do mesmo. Determine a altura em que a escada toca o edificio.

13) A diagonal de um retangulo mede 15 cm, e um de seus lados mede 9 cm. Nestas condigdes, qual ¢ a medida
de seu perimetro?




